

Встреча с организаторами конференции памяти шехидов Хузистана - 24 /Feb/ 2024

Сегодня до полудня Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с организаторами конференции, посвященной памяти 24 тысяч шехидов провинции Хузистан отметил, что чудо и доблесть народа этой провинции в период Священной Оборона стали итогом сочетания усилий народа и исламской веры, и, указав на внимание дорогого имама на выбор термина «Исламская Республика», подчеркнул: «Все, что сделало исламскую систему устойчивой и прогрессивной, и преодолело многие провокации и препятствия, выражается сочетанием доверия к народной республике и исламу, и в будущем также продолжение такого мышления станет способом преодоления трудностей».

Поздравив с благословенным праздником Нимеуе-Шаабан, Верховный Лидер революции обратил внимание на глубокое понимание и точное знание имамом своего народа, а также на всеобъемлющий и прогрессивный взгляд имама на ислам, добавил: «Имам с самых первых дней начала исламского движения вплоть до победы исламской революции и после нее всегда доверял народу, считая ислам эффективным учением и мышлением для политики и управления обществом, и руководствуясь этим, он заложил основу для прогресса Ирана и продолжения великих движений».

Подчеркнув, что важнейшей проблемой врагов Исламской Республики является недостаточное знание иранского народа и учения ислама, Верховный Лидер революции сказал: «Враги иранского народа, исходя из своих замыслов и расчетов, были уверены, что Исламская Республика не доживет до своего 40-летия, но по их слепоте прогресс Ирана не остановился, и, по милости Божьей, и с опорой на волю и религиозную веру народа он будет продолжаться».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции привел еще один пример чудотворной опоры на народ и его религиозную веру нынешних условий сегодняшней Газзы и подчеркнул: «Стойкость сил сопротивления и разочарование врага невозможностью их уничтожения, а также терпение жителей Газзы перед лицом бомбардировок и лишений служат свидетельством сильной религиозной веры этого народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на разоблачение лживых претензий западной цивилизации на поборников прав человека, лицемерие и вражду западных политиков в вопросе сектора Газза и добавил: «Лидеры Запада поднимают шум по поводу казни одного преступника, но закрывают глаза на убийство 30 тысяч невинных жителей Газзы, а США в который раз нагло наложили вето на резолюцию о прекращении бомбардировок Газзы».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Это истинное лицо западной культуры, цивилизации и либеральной демократии, у которой снаружи натянутые улыбки и отчужденные политики, а внутри, – бешеная собака и кровожадный волк».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции подчеркнул: «Мы уверены, что западная цивилизация и ее кривое бремя не дойдут до своей цели, а истинная культура и логика ислама преодолеют и переживут их».

Полный текст выступления Верховного Лидера революции будет опубликован одновременно с проведением конференции, посвященной 24 тысячам шехидов провинции Хузистан.